



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



## Ismét úton a zöld karaván

2016-ban ismét útjára indult az a tájékoztató karaván, amelyet a Hargita Megyei Integrált Hulladékgazdálkodási Rendszer kiépítése című projekt keretében szervez a megyei önkormányzat.

Az érdeklődők a projekt megvalósulásának körülményeiről értesülhetnek az előadások során, illetve a szelektív hulladékgyűjtésről és ennek fontosságáról is tájékozódhatnak.

Hétfőn, február 29-én Gyergyóremetén, kedden március 1-én pedig Gyergyóditróban járt a karaván.

A továbbiakban március 2-án, szerdán, Kászonalitzen és Szentegyházán, március 3-án, csütörtökön, Gyergyócsomafalván, március 4-én, pénteken, Gyergyóalfaluban, illetve március 6-án, vasárnap, Csíkszenttamáson találkozhatnak a karavánnal.

A tájékoztatások délelőtt 11 órától kezdődnek, amelyek során az érdeklődők tájékozódhatnak a Hargita megyei integrált hulladékgazdálkodási rendszerről, valamint a szelektív hulladékgyűjtésről és annak „mikéntjéről és hogyanjáról”. A jelenlévők információs csomagot vehetnek át, amelyben egyebek mellett, a szelektív hulladékgyűjtésre alkalmas zsákokat is találnak. A gyűjtőzsákok szétosztásának az a célja, hogy a települések lakói gyakorolják a szelektív hulladékgyűjtést és ezzel, egy települések közti versenyen vegyenek részt. A kiosztott zsákokban összegyűjtött újrahasznosítható hulladékot, a helyi önkormányzat által kijelölt helyre vihető. A karaván szervezői a bemutató után számított egy hét múlva újra meglátogatják a települést és megméri, majd elszállítják az újrahasznosítható hulladékot. A legnagyobb mennyiséget gyűjtő tíz települést, a projekt végeztével díjazták. A nyertes községek egy-egy iskoláját, egy rögzíthető PET-palack prüssel jutalmazzák.

A kampány során 66 községbe látogat el a tájékoztató karaván.

Arról, hogy épp merre tart, a [www.elhetojovo.ro](http://www.elhetojovo.ro), illetve a [www.facebook.com/elhetojovohr](https://www.facebook.com/elhetojovohr) oldalakon lehet tájékozódni.

Hargita megye önkormányzata mindig figyelembe vette és megoldásokat keresett a megyét érintő környezetvédelmi és egyéb problémák megoldására. Ezért vett aktívan részt a 2007-



2013-as Környezeti Ágazati Operatív Program keretében megvalósított, Hargita megye Integrált Hulladékgazdálkodási Rendszere című projektben, amelynek értéke mintegy 203 millió lej. Ennek 70,5 százalékát uniós forrásokból, 14,2 százalékát kormányalapokból, 15,3 százalékát pedig a megyei önkormányzat saját költségvetéséből finanszírozza.